



У К Р А І Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87
E-mail: osvitacv@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

27.09.2022 № 01-31/1848

Керівникам закладів освіти

На розгляді лист Президента України від 13.09.2022 № 01-01/569, Прем'єр-міністра України від 16.09.2022 №24608/1/1-22 щодо електронної петиції А.О. Дарбіняна за №22/126216-еп, розміщеної на веб сайті Офіційного інтернет-представництва Президента України, про розгляд можливостей забезпечення дітей, хворих на цукровий діабет, необхідним обладнанням, а саме моніторингом рівня цукру в крові та інсуліновими помпами.

Якщо є конкретні пропозиції щодо покращення можливостей забезпечення дітей, хворих на цукровий діабет, необхідним обладнанням, а саме моніторингом рівня цукру в крові та інсуліновими помпами, просимо надіслати їх на електронну адресу: ruslan.1983.rf@gmail.com до 17:00 27.09.2022.

Також рекомендуємо при організації харчування дітей, хворих на діабет дотримуватися відповідних чинних документів.

Здійснювати контроль за організацією харчування дітей з особливими дієтичними потребами, зокрема хворих на цукровий діабет, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

Згідно п. 11 Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти у закладах освіти організуються умови для забезпечення харчування учнів з особливими дієтичними потребами, у тому числі з непереносимістю глютену та лактози.

Вимоги до організації харчування дітей з особливими дієтичними потребами, включаючи харчову алергію та непереносимість окремих харчових продуктів або речовин, наведено у додатку 11 Санітарного регламенту (пункт 11 розділу VI):

1. Особливі дієтичні потреби учнів закладів освіти підтверджуються медичною довідкою, що видана сімейним лікарем чи педіатром, де зазначено особливі дієтичні потреби учня із встановленням відповідного діагнозу.
2. Індивідуальне харчування для учнів з особливими дієтичними потребами повинно бути організоване з урахуванням рекомендацій щодо

обмеження/виключення відповідних харчових продуктів, напоїв та страв зазначених у медичній довідці.

3. Енергетична та поживна цінність харчування для учнів з особливими дієтичними потребами повинна відповідати віковим та статевим нормам та повинна бути забезпечена адекватною заміною тих харчових продуктів, напоїв та страв, що спричиняють алергічні реакції або непереносимість.

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» додаток 11 до норм «Особливості забезпечення харчуванням здобувачів освіти/дітей з особливими дієтичними потребами»:

1. Обов'язкове надання спеціальної інформації здобувачам освіти/дітям:

- про кількість вуглеводів у страві, напої; загальна кількість вуглеводів на основні прийоми їжі чи перекуси;
- забезпечення відповідності часу прийому їжі, кількості вуглеводів, фізичних навантажень рекомендаціям лікаря загальної практики - сімейного лікаря чи лікаря-педіатра;

2. Невідкладна допомога у разі гострих ускладнень:

у разі підозри виникнення гіпоглікемічного стану - вимірювання рівня глюкози (якщо отриманні результати становлять < 4 ммоль/л, вживання простих вуглеводів (соку, твердих цукерок, таблеток з глюкозою).

Також рекомендуємо у закладах освіти громади не провести просвітницьку роботу серед дітей, хворих на діабет, щодо необхідності дотримання індивідуального лікувально-профілактичного режиму інсулінотерапії і самоконтролю в повсякденному житті.

**Начальник відділу забезпечення
якості та стратегічного
розвитку ЗЗСО Управління**



Руслан ФЕДЮК